



YUCATÁN Congreso Internacional de Educación e Innovación

Interconectando culturas y contextos educativos

El Dr. Pedro José Canto Herrera, Decano de la Facultad de Educación de la Universidad Autónoma de Yucatán (UADY, México) y el Dr. Juan Manuel Trujillo Torres, Director del Departamento de Didáctica y Organización Escolar de la Universidad de Granada (UGR, España),

CERTIFICAN

Que D./Dña. Pablo Usán Supervía, con D.N.I./Nº identificación 73002687C, ha participado como

COMUNICANTE

con la COMUNICACIÓN "PRACTICS: PROYECTO DE GAMIFICACIÓN EN LAS PRÁCTICAS DE "PSICOLOGÍA DEL DESARROLLO" DEL GRADO DE MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA (UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA)", en el XVI CONGRESO INTERNACIONAL DE EDUCACIÓN E INNOVACIÓN, organizado por la Facultad de Educación de la Universidad Autónoma de Yucatán (UADY, México), el Departamento de Didáctica y Organización Escolar de la Universidad de Granada (UGR, España) y EDU4ALL, con 30 horas de duración, y celebrado en la Universidad Autónoma de Yucatán (Mérida, México) del 28 al 30 de junio de 2023.

Y para que conste a los efectos oportunos, se expide la presente certificación, en Mérida (Yucatán, México) a 30 de junio de 2023.



Fdo.: Dr. Pedro José Canto Herrera Decano de la Facultad de Educación Universidad Autónoma de Yucatán (UADY, México)



Fdo.: Dr. Juan Manuel Trujillo Torres Director del Dpto. de Didáctica y Organización Escolar Universidad de Granada (UGR, España)

















YUCATÁN Congreso Internacional de Educación e Innovación

Interconectando culturas y contextos educativos

El Dr. Pedro José Canto Herrera, Decano de la Facultad de Educación de la Universidad Autónoma de Yucatán (UADY, México) y el Dr. Juan Manuel Trujillo Torres, Director del Departamento de Didáctica y Organización Escolar de la Universidad de Granada (UGR, España),

CERTIFICAN

Que D./Dña. Pablo Usán Supervía, con D.N.I./Nº identificación 73002687C, ha participado como

COMUNICANTE

con la COMUNICACIÓN "PROYECTO "PRACTICS": MEJORA DE LAS COMPETENCIAS DIGITALES DE FUTUROS DOCENTES A TRAVÉS DE PRÁCTICAS BASADAS EN LAS METODOLOGÍAS ACTIVAS Y GAMIFICACIÓN EDUCATIVA", en el XVI CONGRESO INTERNACIONAL DE EDUCACIÓN E INNOVACIÓN, organizado por la Facultad de Educación de la Universidad Autónoma de Yucatán (UADY, México), el Departamento de Didáctica y Organización Escolar de la Universidad de Granada (UGR, España) y EDU4ALL, con 30 horas de duración, y celebrado en la Universidad Autónoma de Yucatán (Mérida, México) del 28 al 30 de junio de 2023.

Y para que conste a los efectos oportunos, se expide la presente certificación, en Mérida (Yucatán, México) a 30 de junio de 2023.



Fdo.: Dr. Pedro José Canto Herrera Decano de la Facultad de Educación Universidad Autónoma de Yucatán (UADY, México)



Fdo.: Dr. Juan Manuel Trujillo Torres Director del Dpto. de Didáctica y Organización Escolar Universidad de Granada (UGR, España)











